
 

 

 

 

2-1 その他を選択した方は具体的に書いて下さい 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありませんでした。 



 

3-1 その他を選択した方は具体的に書いて下さい 4 件の回答 
安全の確保 

親が不在時の居場所 

どんな活動であれ、安全に安心して子どもが過ごせること 

友達との関わり、宿題を済ませること、預けやすい環境 

 

4-1 その理由をお書きください 35 件の回答 
色んな遊びを経験させてもらっているため。 

子が話さないこともあり学童での出来事を教えていただくことがあるため。 何よりも土曜日行か

なくても良い日でも行きたがっていることが物語っています。 いつもありがとうございます。 

子どもが楽しめるよう色々イベントを考えてくださっている 

児童の入退館管理や日頃のお知らせなどで、安全に配慮し運営されていることが伝わるから。 

お友達とも楽しく過ごし、先生の色んな楽しいお話を家でしてくれるので。 

子ども本人にとって良いことも好ましくないことも両方あり、総じてよい経験になっていると感じて

いるため 

遊びの時間とスペースが少ない気がします。 

クラスのお友達以外とも、話をしていそうなので 



共働きで、普段放課後に友達と遊ぶ約束をさせてあげられないので、学童でお友達と交流でき 

ることがありがたいです。預かって頂けてありがたいです。 

子どもが自分で、時間の使い方を考えて過ごせているように思うから 

安全に見守って頂きありがとうございます。 

同学年、他学年のお友達ができ、よい刺激になっていると思いました。 

漫画を読んでいるだけ、ということが多いから 

手厚く接していただき、子どもも学童は楽しいと満足している様子が伺えるため。 

遊ぶ内容により、漫画を読んだり、宿題の残りをしたり 1人で時間を使っていることもあるので。 

内気だった子どもが自分から交流できるようになったので。 

登館時間のタイミングで宿題できないときがあるため 

いろいろなご配慮がありがたく、また６年生まで見ていただけて安心感があります 

おやつがスナック菓子が多い。最近、おにぎりや魚肉ソーセージなどになってきたようですが。。 

なかなか自由に遊ばせてもらえない感じなので、校庭でも遊べたり、もっと楽しく過ごしてくれた

らいいなと思います。 

たまに宿題をしていない時がある 

あまり滞在している時間が少ないため、どうしても友達関係ができにくいかとは思っています。 

子どもからは『友達がいない』と聞かされ、宿題はされておらず、早い帰宅が想定される月や長

期休みのみの利用をしようとすると望ましく無いと言われる。 

子どもが宿題をせずに帰宅することがしばしばあるため、宿題を学童クラブ内で徹底して取り組

む仕組みを強化してほしいと感じたからです。 

 

 

5-1 その理由をお書き下さい 29 件の回答 
子どもは満足している 

毎日提供されているため 

こどもから不適切や不満などの意見を聞かないから 

今日のおやつは何だったか、話してくれるので。 



提供されている内容が分からない 

経営が変わる前のおやつと比べて、断然内容がこどもの体を考えたものや、喜ぶものになって

いて、大変ありがたく思っています。 

少ないと言いますがそのくらいでいいと思います 

季節の行事のおやつを食べている様子なので。 

毎回いただいているようです 

家で準備するものより豪華なので 

アレルギーの対応をしていただいて、本人もちゃんとアレルギーのある食べ物を気にするように

なりました。 

栄養を意識されていたり、お腹を満たせるように配慮してくださっているから 

余ったお菓子にちゃんと名前が書いてあるから。 

子どもが好きそうなお菓子や、栄養のあるお菓子など様々なバリエーションを考えてくださってる

と思います。 

種類はたくさん提供いただいていると思いますが、添加物はあまり気にされてしないように思い

ます。 

日によってバラツキがあるし、？と思うおやつがあるから。 

うちの子どもには多い。 

好みでないおやつのこともあり、全く食べなかったり、食べ過ぎて夕飯を食べなかったりする。 

自分が食べ終わってもみんなが食べ終わるまで宿題などに取りかかれないという話を聞きまし

た。柔軟に動けるようにしていただきたいです。 

甘いものが虫歯が増えて心配です 子どもは甘いものが好きだと思うので難しいところです個人

的には、おにぎりやパン等希望します 

夕食は食べれているので量は良いと思う。スナック菓子はなるべく添加物の少ないおにぎりなど

に代えて欲しい。毎日のことなので。。 

おやつが栄養バランスや衛生面に配慮されており、子どもが安心して楽しめる内容だからです。 

我が子はよく持ち帰ってきますが、よいおやつだと思います 

欲を言えば、駄菓子のようなものが多いなとは思います。 



 

6-1 どのような場面でそう思いますか 34 件の回答 
先生の話はほとんどでないので 

先生の嫌なことを聞いたことがない 

子どもの話に出てこないため 

イベントの時の先生の面白いエピソードを話してくれるので。 

困った時に頼っているそうなので、そう思います。 

よく一緒にゲームなどして下さっていて楽しそうです 

園の頃のように『お気に入り』の先生の名前が出てこない。 

職員による。不信感を抱いていたこともあった。 

相談にのってもらったり、少しの体調不良時でも優しく対応してもらっているのを聞く。 

お迎えに行った時に、先生達と話をしている様子から 

 

 

7-1 その理由をお書き下さい 22 件の回答 
集団帰りに出くわすことができないため様子が見られず、子が勝手なことをしているのでは？と

いった心配があります。 



子どもが気をつけて帰っているとは思えないため。 

聞いたことがないので。 

安全に気をつけ帰っていると子どもから話を聞いているから 

危ない場面があったと言う事を聞いたことが無いため。 

ちゃんと並んで歩いている様子を見たことがあります。ただ時々自宅以外のところに寄り道して

いるようです。 

近所ですが、怖がりなので走って帰るといいます 

いつも無事に帰ってきているので 

児童館アプリの打刻が目安となり、決まった時間で帰ってこられているから。 

先生が先頭を歩いて子どもたちの安全を確認しながら誘導している様子を見たから。 

特に困った話を聞かないため 

上級生の見守りが素晴らしく懐いているため 

集団帰りを利用したことがないので。 

娘から走ってる子や立ち止まって何かをしている子がいるという話を聞くため 

集団帰りの際、決められたルールを守って行動している様子があり、子ども自身も安全に帰れ

ていると話しているためです。 

集団の場合はそのまま習い事へ行くため 

家の近くまで誰かと一緒に帰ってこれるから。 

まっすぐ帰るようにはなったが、日常的に先を見通せていない行動が多いので 

 

8 学童だよりや児童館だよりなどの定期配信している紙面について、よりよい紙面

作りのためにご意見をお聞かせください 22 件の回答 
いつもありがとうございます 

今のままでいいと思っていますが、あえてご意見するとすれば、データ配信でページ数の考慮

は不要だと思いますので、写真をたくさん載せていただけると、学童での探し方がより伝わると

思います。 

今のままで大丈夫です。 

もっと子どもの声を載せていただければと思います。 

いつも楽しく見させていただいています 

行事があると、カレンダーに書いてくださっているのは助かります。本人も楽しみにしています。 

写真いりで、様子が伝わりやすい配慮が嬉しいです。ありがとうございます。 

学童の様子やお知らせをいつも分かりやすくのせてくださりありがたいです。 

今のままでも見やすいですし、どんな事を行ったかが知れて助かっています。 行事の写真など

もあり、さらにやっていただいてることの大変さが分かると思います。 

 



9 子どもたちが夏休みを安心安全、楽しく過ごすためにあなたが児童館に期待す

ることは何ですか 30 件の回答 
イベントをもっとしてほしい 

今までどおりの対応 

色々な遊びができたら嬉しい 

居場所 

登下校時の暑さ対策。最近非常に暑いので、ネッククーラーや日傘を持たせていますが、帰り

にはネッククーラーはぬるくなっています。難しいかとは思いますが、保冷しておいてもらえると

集団帰りや自分帰りの時に安心だと思います。 

長期の休み期間は外にも出る機会を増やしてほしいです。 

熱中症対策と室内遊びの充実 

外遊びは難しいと思うので現状で満足しています。 

子どもたちへの声掛け 

体を動かすことをしてほしいです（暑さでかなり厳しいことだとは思いますが）。 

お弁当いらないデーがもう少しあると助かります 

夏休み中の行事は普段体験できないことが含まれていて子どもも楽しみにしているので続けて

欲しい。 

退屈にならないよう、みんなが参加できる遊びやイベントを増やしていただきたいです。 

預かっていただいている間、安全に過ごせるよう配慮していただくこと 

過ごしやすい環境の中で、お友達と新しい経験をすること 

興味を持てる遊びがあること 

有料でいいので、習い事などさせてもらえたら嬉しい 

朝、入館するまでに門付近が子どもたちでいっぱいで、危ない時があるかなぁと思います。どう

したら良いか、は難しいのですが… 

適度な冷房の活用や水分補給をしつつ、友達との会話や遊び、自主学習を進めてほしいです。 

水分の適切な摂取を促していただけると安心です。 

今年度の様にイベントを開催してください。 

長時間滞在の負担が少なくなること（仕事は親の勝手なのに申し訳ありません）  

時折イベントを作る。 宿題タイムを設ける。 

クッキングや、制作など楽しく過ごせる企画がたくさんあればいいなと思います。 

子どもたちが安心安全に過ごせるよう、施設内外での安全対策を徹底していただきたいです。

また、夏休みならではの季節感を楽しめるイベントや工作、体を動かせる遊びを通じて、子ども

たちが有意義な時間を過ごせるよう工夫していただけると嬉しいです。さらに、宿題を集中して

取り組める時間やスペースを確保していただけると助かります。 

どこかに連れて行ってくれる日が欲しい。 

 



 

10-1 その理由をお書き下さい 26 件の回答 
預かってもらえているだけで満足、嫌がらずに楽しそうに通っているのでありがたい 

毎年、お友達や先生と仲良く過ごせているため。 

お弁当要らない日を増やして欲しいです。 

今回は利用日数が少ないため休会したのですが、回数が少ない人用に利用代金が選べたらあ

りがたいなと思います。 

様々な企画や、お弁当いらないデーがありがたい。 

アプリで入出館が通知され、何かあれば電話がいただける。また、長時間になるので色々な企

画がされている。 

たくさん楽しい企画をしていただき、それを励みに宿題をしてきてくれていました。 

子どもたちが学習したり、友達と過ごせる時間があったり、みんなで同じお弁当を食べたりとお

楽しみも作ってくださって、十分楽しめております。猛暑への配慮、水分や冷房等ありがとうござ

います。 

人数が多くて大変かもしれませんが、特別なおでかけ等あっても楽しいかなと思いました。 

漫画を読んで過ごすことが多いため。 

朝から預かってくれるのは助かっているが、お弁当の準備が大変なため 

子どもが、個人的に決められたスケジュールが苦手というだけです 

夏休み中、子どもが安全に過ごせる環境が整っており、工作や運動など多様な活動が充実して

いて楽しそうに通っていました。また、職員の皆さんがしっかりサポートしてくださり、安心してお

任せできたためです。 

若干マンネリ化してしまっているため。 

早く帰りたいしか聞かなかったから。 

長時間、親以上に丁寧にみてもらっていると思うので。 



 

11-1 ゛はい゛と回答の場合、個別対応させて頂きます。職員までお声かけ下さい 4 

件の回答 
上の学年の男の子に叩かれたなど聞いたことがあります 

実情はわからないが、いじめというより、本人は学童に行きたくないという日も多く、宿題も全然

できないと言っている。本人の問題なのか、他に理由があるのか不明だが、行きたくないと言う

のは気になる。 

同じ小学校の子が少なく毎日行っていないため、ポツンと過ごしていないか心配です。 

偉そうな態度で相手を困らせていないか。 しっかり怒ってもらえてると嬉しいです。 

12 児童館で子どもたちと遊ぶ機会があればどんなことをしたいですか 23 件の回答 
親子でクッキング、ドッチボール大会、お化け屋敷、クリスマス会。家にはないゲーム、 

カードゲーム、ボードゲーム、読み聞かせ、将棋大会など 

普段の様子がわかるもの、大人数だからこそ楽しめること 

昔遊びや子ども達の中で流行っているゲームなど 

親子ペアでできるような遊び（親子の組み合わせを把握できると、都合がいいこともありそうなの

で） 

夏休みのシャボン玉やペット作り喜んでいました。一緒に出来たら嬉しいです。 

実験要素のある簡単なクッキング 

体を動かす遊び 

大人よりも大きな用紙に、思いっきり絵の具などでお絵描きをする。 

子どもたちと一緒にドッジボールや鬼ごっこなどの屋外遊びをしたり、折り紙やペーパークラフト

で季節に合った作品を作る活動をしてみたいです。また、スライム作りや風船ロケットの実験な

ど、簡単で楽しめる科学遊びにも挑戦したいと思います。 

昨年土曜日に開催して頂いた遊びは楽しかったです。 



 

 

14-1 その理由をお書き下さい 25 件の回答 
どこまでされていると清潔とされるのかわからないが、衛生面で問題が発生したことが無い。 

いつもキレイに掃除されているので。 

おやつの前の手洗いをきちんと促してくださっていると聞いています。 

学童で過ごすと白い靴下が暗くなってしまう。 

食べる場所を分けるなど、工夫されていると思います。 

面接に伺ったとき清潔でした。 

児童がいる時間に掃除をしていることがあるから 

衛生対策については子どもからの聞き取りは難しく判断をしかねます 

現状は詳しく分かりませんが、お迎えの際に目に見える範囲で清潔感があり、安心できると感じ

たためです。 

お迎えの際に丁寧に消毒されているところをお見かけします 



 

15-1 その理由をお書き下さい 24 件の回答 
本人から何も聞かないので 

時々口調がきつく感じることがある。 

子どもの話などしてくれるので。 

丁寧に対応して頂いていると感じるため。 

何があるときは丁寧にご連絡を頂いているので。 

学童での様子を教えていただける先生もいるから。 

館長先生の温かい対応 

欠席連絡をしているにも関わらず来館していないことについて連絡があったことが複数回あっ

た。逆にこちらが連絡を忘れていた時に連絡をいただいている。こちらも忘れてしまうことがあり

お互い様だと思いますが、以前は届けている情報と違っても連絡がないこともあり、そういう意

味では今は安心です。やはり届け出と違う時には連絡をいただけると安心です。 

不快に感じたことはありません。 

こちらの都合に個別に対応していただき、感謝しております 

みなさん明るい雰囲気で親切なため 

気になる様子があったときは声を掛けてくださいますし、明るく挨拶してくださいます。ただ、一ク

ラスに何人の職員さんがついておられるのかがよく分からないので、どんな風に子どもたちが過

ごしているのかは少し気になっています。 

特に不満に思ったことがないため 

上級生が下級生に対し暴言があったことを報告してくれた。 

職員の方々が子どもたちに優しく丁寧に接してくださっている様子が見られ、子どもも楽しく安心

して過ごしていると感じるためです。また、保護者に対しても挨拶や連絡がしっかりしているので

信頼できます。 



 

16-1 宅配弁当について、希望することや心配な点などお聞かせ下さい 31 件の回答 
安い。週ごとなど注文するしないを選びたい。 

可能な限り注文の締め切りを遅くしてもらえると、無駄な注文やキャンセルが無くなり良いと思い

ます。また、子どもにより食べる量や好き嫌いにだいぶ差があると思いますので、量やメニュー

の選択ができると良いと思います。 

食中毒などの衛生面を第一に考えたいです。 

野菜が美味しい、味付けうすめの身体に良いお弁当がいいと思います。 

昼食の時間に合わせて来てくれるのか（早すぎないか） 

急な休みになったらキャンセルできないこと。 

少なかったことがあったようです。学年ごとに量を検討していただきたいです。 

栄養がとれてお値段が安ければ嬉しいです 

量が多すぎないこと（子どもが少食のため） 前日まで変更等が可能なこと 

よく食べるので量が足りるのか 

宅配弁当があれば本当に助かります。 

400円以下ぐらいだとありがたいですが、難しいでしょうか…金額と、食中毒などの安全面が気

になります。 

添加物が少ないと助かります 

アレルギーに対応していると助かります(半熟な卵料理がないお弁当) 

中学校でお聞きする話ですが、注文者が少数で、子どもが自分も頼みたくないと言って結局お

弁当を作ることになってしまうこと 

揚げ物、既製品、塩分高め、濃い味になりがちにならないか。 

口座引き落とし。 

学童クラブではなく業者が作っていることは理解していますが、子どもがあまり好んでいない様

子なので、業者の方に味付けやメニューの工夫をお願いしていただけると嬉しいです。温かい

状態で提供されると、さらに子どもたちが喜ぶと思います。 



宅配弁当は親は助かりますが、好みのものが入っているかはわからないので、子どもが進んで

食べるのか心配。 

16-2 その他、長期休暇中の昼食についてご意見をお聞かせ下さい 26 件の回答 
お弁当いらないデーには本当に感謝ですし、無くさないでほしいです。 

お弁当を注文できるのはありがたいです。 

お弁当いらないデーができてからとても楽になりました。ありがとうございます。 

持参したお弁当は冷蔵庫に保管などにして欲しいです。 

お弁当いらないデーはありがたく、もう少し増えるか、宅配弁当の場合も注文する日を選べると

良いです。 

お弁当いらないデーを終業式や始業式等、荷物が多くなる時に取り入れてもらえているのは本

当に有り難いです。 

持参のお弁当以外の選択肢が増えるとありがたいので、弁当と選択制にしてもらえると助かり

ます 

お弁当いらないデーはとても助かりました。種類も毎回違って、子どもも喜んでいました。 

お弁当なしデーが週 1回あったら嬉しいです。 

保冷剤を入れて持たせていますが、温度管理がやや不安です。 

お弁当いらないデーは母のご褒美のような日に感じるので継続していただきたいです。 

お弁当作りはかなり負担になるので、宅配弁当が増えるとありがたいです。 

宅配弁当は便利で助かっていますが、子どもが飽きずに楽しめるよう、もう少しバリエーションが

あると嬉しいです。また、温かい状態で提供される工夫があると、さらに満足度が上がると思い

ます。 

17 その他、ご意見、ご要望、感想等がありましたらご自由にお書き下さい 18 件の回

答 
いつもありがとうございます。学童に不満はありません。これからもよろしくお願いします。 

いつも、子どもたちを見守り、支えて頂き、ありがとうございます。 

アンケートまでして頂き感謝いたします。いつもありがとうございます。 

もっと地域にオープンで明るい雰囲気の児童館にして欲しいです。あと、来館して先生方に質問

をと思ってもなかなか話しかけづらいのが残念です。 

帰り方によって待機する部屋が違うようですが、いつもの部屋にない本が読みたいと言います。

本の持ち出しができれば嬉しいです。 

いつも楽しく通わせていただいています。 職員の先生方に浴して頂き、こどもたちにとって、安

心して楽しく過ごせる居場所を提供してくださり大変感謝しております。 

いつもありがとうございます。セキュリティでの名札の提示など、素早く対応してくださって安心感

があります。 

いつもお世話になり、ありがとうございます。 先日お迎えの名札が導入されましたが、名札をお

忘れの保護者さんに対し、以前と同じ対応をされていたのをみました。 部外者でもあっさり入れ



てしまいそうな印象をうけたので、カードキー等あった方がよいかなと思いました。 子どもだけ

の出入りの時も開けっぱなしでその場を離れてる子も見かけたので、子どもたちにもしっかり閉

めることのご指導をお願いしたいです。 

いつも本当にありがとうございます。 この大人数のご対応に感謝致します。 

日頃から子どもたちが安全に楽しく過ごせる環境を整えていただき、感謝しています。イベント

や活動が充実しており、子どもも学童クラブを楽しみにしている様子が伝わってきます。これか

らも子どもたちが安心して過ごせる場所として運営を続けていただければと思います。 

 

 

 

いつも児童館事業にご理解ご協力頂きありがとうございます。 

お忙しい中、アンケートにご協力頂きありがとうございます。 

今年度は子ども達の自主性を大切に、行事なども子ども達と一緒に取り組み、 

実行しています。 

子ども達の話し合う力、考える力、協力し達成した時に分かち合える仲間がいる喜びなど 

様々な体験をして頂けるよう行事や日々の生活を大切にしています。 

何より子ども達が安心して過ごしてもらえるよう、遊びを通して職員やお友達との絆を深

め、他者を思いやる心を育んでいけるよう今後も指導を続けたいと思います。 

 

 


